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Welches Reiseziel hat der Vater ausgewählt!
Bei den acht Schweizer Seen wurde jeweils ein Buchstabe vergessen.

Diese fehlenden Buchstaben, richtig aneinandergereiht, ergeben

das Reiseziel. Es beginnt beim grössten und endet beim kleinsten

dieser Seen.

Auflösung auf Seite 45
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Abgebildete Stellung ereignete sich im Grossmeisterturnier B des

«Hoogoven»-Turniers im hollandischen Wjik aan Zee beim Duell der
beiden Niederländer De Boer gegen Van Mil. Vorgeschobene Freibau¬

ern sind bekanntlich oft anfallig,

aber sie geben auch Anlass

zu Kombinationen, zumal wie
hier der schwarze Konig sehr

gefährdet steht. Gelange es

zum Beispiel, mit der weissen
Dame den Laufer von der

Deckung zu d8 wegzulocken,
ware Matt die unmittelbare
Folge. Der Spieler mit den

weissen Steinen machte sich

am Zug nun all die Umstände
a b c d e f g h zunutze und zauberte einen

Schluss hin, der Schwarz keinen Ausweg liess. Wobei — wie man spater
sieht — ihm letztlich noch der Bauer £4. hilfreich zur Seite stand. Was

spielte De Boer? jj.
Auflösung auf Seite 45
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als der Kopf denkt!

Waagrecht: I beflügelte Griechen zum Sieg; 2 '??; 3 sprudelt und schäumt aus
deutschen Flaschen, 4 diesen Knollen gehen die Augen erst im Dreck auf; S

6 Picasso hat diesen Landsmann und Kollegen noch beemflusst, 7 Zinn fur
Angelsachsen, 8 eine von zweien, die in Faust's Brust wohnen, 9 hegt weit oben im
Oberhalbstem; 10 (ch — i Buchstabe); II die Kontinente sind seme
Inseln; 12 lauschig-gruner Gartensitz; 13 Monogramm des zweiten deutschen
Bundeskanzlers, 14 hochprozentige Beute fur Seeräuber; IS sehr wichtig sich
gebende oder zu nehmende Person, 16 womit Franzosen vieles verbinden, 17

Zahlungsmittel am Golfund an der Adria, 18 Po-Ebenen fur Parlamentarier; 19

???????; 20 der Bauer freut sich königlich, es zu erwischen (beimjass); 21 so wird
aus dem Ernst em Amerikaner; 22 mir geht em Licht auf, meint dieses Wortchen,

23 würzt Kuchen und Likör; 24 Kraftraum am Magnetpol, 2S der letzte
Titelheld unter den Lederstrumpfromanen; 26 rund wie ein Ei, 27 welscher
Name fur Name; 28 kommt meist geschlagen auf das Eis.

Senkrecht: I verbindet Stoff- oder Eisenstucke; 2 auch wenn die Queen es ist,
sagt man es ihr nicht; 3 ist durch den Wegfall der WAPA aus dem Gleichgewicht
geraten; 4 m diesen Perioden lag halb Europa unter Gletschern; 5 steckt m Nüssen,

manchmal auch m Pudeln, 6 Hauptstadt zwischen Anden und Pazifik; 7
macht Herzoge zu habsburgischen Hoheiten, 8 arabischer Makler oder Wechsler;

9 leuchtet kaum dem Stier zum Siege; 10 Wolfdietrich, ein zeitgenossischer
deutscher Schriftsteller (ch — i Buchstabe); II er wollte einst die Waadt aus
bernischer Herrschaft befreien, 12 Urs imBundnerland, 13 Monogramm des Rela-
tivtheoretikers; 14 da ist Prinz Charles ganz Ohr, 11 der einzige Hirsch, der zum
Hausner wurde; 16 zwingt Boxer m und auf die Knie; 17 rundum voll Faden
oder Draht; 18 Salomos Zeitgenosse in Tyrus im 9 Jh vor Christus; 19 Baslers

Badequartier; 20 war wohl mit dem Vater in der Arche; 21 uralter Unpaarhufer
m den Waldern Sudamerikas, 22 Metall am Eiffelturm; 23 hier hat Herkules
tüchtig ausgemistet; 24Zeitalter, meist geprägt von Persönlichkeiten, 25 sagenhafter

Riese im Riesengebirge; 26 donnert auch als Donar; 27 Sommer am
Leman, 28 durch den Paradiesapfel ging es ihm verloren.

Auflösung des Kreuzworträtsels Nr. 13

Schönheit ohne Anmut gleicht einer Rose ohne Duft AusJamaika

Waagrecht: I Kegler, 2gesund, 3 ohne,4 mit 5Emo/tion,6 Meggen,7Brasse,8
MF,9lhering, IOBR, II Armee, l2Anmut, 13 Aar, l4Bre, ISi.e.S., I6durete, 17

gleicht, 18 Xn.n., 19 Are, 20 RBI, 21 einer, 22 Rkl, 23 Rose, 24 dal, 25 ohne, 26
Ilm, 27 geben, 28 Am, 29 Club, 30 AEN, 31 Duft, 32 Kessel, 33 Dorsey.

Senkrecht: I Komma, 2 Derrick, 3 Ehefrau, 4 Bolle, 5 gng, 6 Marxismus, 7
legieren, 8 BS, 9 Ehe, lOent(gegen), II Rene, l2Be(rna), 13Ideal, I4rar, ISKnabe,
l6Gobi, I7EG, l8Elend, I9rna,20Lar,21 stagmer(en),22DR,23UIS,24Mei-
erhaus, 25 Nosbusch, 26 kmfc, 27 Trend (dnert), 28 talenti.
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